

省水资源集团纪检监察信息

12月份工作动态·总第8期

集团纪检监察部

2018年1月12日

平山公司 大伙房 闹德海 石佛寺

学习十九大 再掀新高潮

认真学习贯彻党的十九大精神，是当前和今后一个时期全党首要政治任务。根据集团党委、纪委的有关要求和部署，各子公司纪委先后开展了形式多样的学习活动，在集团纪检监察系统内再次掀起了学习十九大精神的热潮。

平山供水公司开展了十九大专题党课。纪委书记以“习近平落子开局新时代，学习十九大精神新高潮”为题，重点解读了十九大报告的特点、重点和亮点。要求全体党员干部，要在学懂、弄通、做实三个方面做好十九大精神的学习贯彻工作。

大伙房水库组织了学习十九大专题培训。培训从“踏上实现伟大复兴的新征程、党政军民学东西南北中党是领导一切、

厚植党执政的政治基础”等八个方面对十九大报告进行了解读。培训结束后，46名党员干部撰写了学习心得体会。

闹德海水库开展了学习十九大知识竞赛。竞赛采取闭卷答题形式，试题内容涵盖新时代中国特色社会主义思想、坚定不移推动全面从严治党等内容。公司35名党员干部参加了竞赛，取得了良好的效果，达到了以赛促学的目的。

石佛寺水库召开专题会议，传达《关于全省纪检监察系统认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知》精神，要求纪检监察干部认真学习、深刻领会、准确把握十九大精神内涵，以更大的激情和更足的干劲，忠诚履职，扎实做好监督执纪问责工作。

汤河水库

召开工作总结会议

12月19日，汤河水库组织召开了2017年党风廉政建设和纪检监察工作总结会议。会议听取了各签状单位全年工作情况的总结汇报，纪委书记通报了年终考核结果，并对下一步重点工作进行了安排。党委书记参加会议并作出具体部署，一是要要求党员干部要强化责任担当，始终把党风廉政建设当做分内之事，应尽之责；二是要切实把学习贯彻十九大精神作为重要的政治任务，学习好、贯彻好、落实好；三是要加强制度建设，建立完善党员干部日常监督机制，把“严”的要求贯穿到管党治党的全过程；四是要进一步明确方向，真抓实干，不断开创党风廉政建设和纪检监察工作新局面。

公司中层以上领导干部40余人参加了会议。

从严治党不松懈 作风建设再出发

为进一步加强作风建设，巩固和拓宽落实中央八项规定精神成果，确保元旦春节风清气正，部分子公司认真贯彻集团相关文件精神，提高政治站位，强化责任担当，持之以恒纠正“四风”。

大伙房水库召开专题会议，部署元旦春节期间党风廉政建设工作。要求党员干部严格贯彻落实中央八项规定精神，以身作则，率先垂范，本着文明、健康、节俭的原则，做好节日期间的各项工作，坚决做到守住底线、不踩红线、不碰高压线，杜绝“节日腐败”，确保“两节”期间风清气正。公司中层以上干部 35 人参加了会议。

观音阁水库组织中层以上干部签订廉洁过节承诺书。承诺书中明确提出节日期间严禁在机关或企业食堂、内部宾馆和培训中心公款吃喝；严禁在高档小区或写字楼“一桌餐”接受吃请；严禁以各种名义套取资金用于吃喝送礼；严禁接受管理和服务对象安排的宴请和旅游等 9 个方面禁令。通过签订廉洁承诺书，使公司中层以上干部再次“拧紧了思想的螺丝、上紧了行动的发条”，为确保“两节”期间风清气正奠定了基础。

召开廉政会议 营造廉洁氛围

为进一步加强党员干部的党性教育，深入推进党风廉政建设和纪检监察工作，12月14日，闹德海水库召开了廉政专题会议。

会上，纪委书记结合实际案例，从党的政治建设的重要性、持之以恒正风肃纪、夺取反腐败斗争压倒性胜利等方面对十九大报告中全面从严治党内容进行了深入浅出的讲解，把党风廉政建设和反腐败工作的具体要求传递到了基层广大党员干部中

间。会议要求全体党员干部要严格按照集团党委、纪委工作要求，做好十九大精神的学习贯彻工作，真学真懂，学深学透，内化于心，外化于行。公司党员干部职工 30 人参加了会议。

柴河水库

加强廉洁教育 筑牢思想防线

为提高党员干部遵规守纪意识，12月8日，柴河水库纪委书记为全体党员干部，讲授了一堂主题为“简读《中国共产党纪律处分条例》”的廉洁党课。党课结合实际案例，深入浅出地对《中国共产党纪律处分条例》进行解读，对条例适用范围、纪律处分种类、纪律处分运用规则等具体内容进行了详细阐述。通过此次党课，加深了广大党员干部对党规党纪的深刻理解和把握，增强了廉洁自律意识、拒腐防变能力，为公司改革发展提供了纪律保证。

辽西北公司

严格规范办公用房使用

辽西北公司认真贯彻落实集团关于规范办公用房使用的文件要求，对办公用房进行了全面调整。一是对个别面积超标用房进行调整，严格控制使用面积；二是充分利用闲置房间，改善拥挤办公、合属办公情况；三是整合会议、接待、文体活动等功能性、活动性用房资源。在办公用房调整过程中，公司纪委全程参与，重点对办公用房面积标准、功能设计、经费使用、办公桌椅更换等方面进行监督检查，确保办公用房资源得到合理利用，有力促进了干部队伍作风建设。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印 90 份